
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Τίτλος Ενέργειας & Περιγραφή: 

Έτοιμος για το πιο τρελό καλοκαίρι της ζωής σου; 

Η Cablenet και ο Kiss FM Cyprus σε στέλνουν… Mykono! 

Ένας νικητής με την παρέα του (μαζί με 5 φίλους του) και με τις Double Trouble, την Pan 

Dragomir και την Stephani Περικλέους, πετάει για το νησί των legends για ένα ταξίδι που θα 

θυμάστε για πάντα! 

Διοργανωτής: Kiss 89.0 & Cablenet Communication Systems PLC 

Διάρκεια: 

Ο διαγωνισμός ισχύει από 18.05.2026 ώρα 08:30 μέχρι 12.06.2026 ώρα 13:00. 

Πώς συμμετέχεις: 

• Κάνε Follow Kissfmcy & Cablenet Cyprus στο Instagram. 

• Κάνε Like το post του διαγωνισμού. 

• Κάνε Tag στα comments 5 φίλους/ες σου. 

Συμμετοχές: 

Επιτρέπονται πολλαπλές συμμετοχές, νοουμένου ότι για κάθε συμμετοχή τηρούνται τα πιο 

πάνω βήματα. 

Ανάδειξη νικητή: 

Η ανάδειξη του νικητή θα πραγματοποιηθεί στις 12.06.2026 και ώρα 13:00, μετά από 

ηλεκτρονική κλήρωση μέσω εφαρμογής τυχαίας επιλογής (application randomizer). 

Ανακοίνωση νικητή: 

Ο νικητής θα ανακοινωθεί on air μέσα από την εκπομπή του Frank Ferre 12:00 – 16:00 και 

με σχετικό story στο Instagram του Kiss 89.0 την Παρασκευή 12.06.2026 και ώρα 13:30. 

Προθεσμία ανταπόκρισης: 

Ο νικητής οφείλει να ανταποκριθεί εντός 48 ωρών από την ανακοίνωση, διαφορετικά χάνει 

αυτοδικαίως και οριστικά το δικαίωμά του στο δώρο. 

Δώρο: 

• Αεροπορικά εισιτήρια για Μύκονο συμπ. Φόρων (Λάρνακα – Αθήνα – Μύκονος), με 

επιστροφή με Aegean Airlines για 6 άτομα από 25 – 28 Ιουλίου 2026 

• Στο δώρο περιλαμβάνεται: 1 παραδοτέα αποσκευή 23kg, 1 χειραποσκευή 8kg και 1 

προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο. 

• Διαμονή για 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4 αστέρων.  

• Δωρεάν 6 εισιτήρια για το event Hugel στο Cavo Paradiso. 

Οι ημερομηνίες του ταξιδιού είναι συγκεκριμένες και δεν δύνανται να τροποποιηθούν ή να 

ανταλλαχθούν. 

Η αξία του δώρου δεν δύναται να ανταλλαγεί ή να μετατραπεί σε χρήματα. 



Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει μέρος ή/και το σύνολο του δώρου 

με αντίστοιχης ή παρόμοιας αξίας παροχή, εφόσον αυτό καταστεί αναγκαίο για λόγους 

εκτός του εύλογου ελέγχου του. 

Ο Διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση που ο νικητής ή/και οι συνοδοί του 

αδυνατούν να ταξιδέψουν για οποιονδήποτε λόγο, περιλαμβανομένων ζητημάτων 

εγγράφων, υγείας, καθυστερήσεων, ακυρώσεων ή περιορισμών τρίτων παρόχων. 

Στο δώρο δεν περιλαμβάνεται οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στους παρόντες ή/και στους 

ειδικούς όρους. 

Η χρήση/εξαργύρωση του δώρου υπόκειται στους όρους του εκάστοτε παρόχου του 

δώρου. 

Παραλαβή δώρου: 

Ο νικητής θα πρέπει εντός 3 ημερών από την on air ανακοίνωση του νικητή να αναφέρει 

στην Cablenet και τον Kiss 89.0 όλα τα απαιτούμενα στοιχεία, τόσο του ίδιου όσο και των 

άλλων 5 προσώπων που θα τον συνοδεύσουν, τα οποία θα ζητηθούν για την κράτηση και 

έκδοση των αεροπορικών εισιτηρίων, της διαμονής ή και άλλων αναγκών που πιθανόν να 

προκύψουν κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Σε περίπτωση μη έγκαιρης αποστολής των απαιτούμενων στοιχείων ή αδυναμίας 

επιβεβαίωσης των κρατήσεων, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη 

διακριτική του ευχέρεια, να ακυρώσει ή να τροποποιήσει το δώρο ή/και τη συμμετοχή 

οποιουδήποτε προσώπου στο ταξίδι. 

Όλα τα πρόσωπα που θα συμμετέχουν στο ταξίδι πρέπει να είναι άνω των 18 ετών και να 

διαθέτουν έγκυρα ταξιδιωτικά έγγραφα. 

Σημείωση1. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού θα παρίσταται επαγγελματίας βιντεογράφος, ο 

οποίος θα συνοδεύει την ομάδα με σκοπό την καταγραφή στιγμιότυπων και εμπειριών. Το 

σχετικό οπτικοακουστικό υλικό δύναται να χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία και προβολή 

προωθητικού ή/και διαφημιστικού περιεχομένου που αφορά το ταξίδι στο «Νησί των 

Ανέμων». 

Σημείωση 2. Σε περίπτωση που ο νικητής και/ή τα μέλη της παρέας του (έως έξι (6) άτομα 

συνολικά) δεν είναι υφιστάμενοι συνδρομητές της Cablenet, υποχρεούνται, έως την 

ημερομηνία αναχώρησης, να ενεργοποιήσουν τουλάχιστον μία (1) υπηρεσία της Cablenet 

ελάχιστης μηνιαίας αξίας δεκαπέντε ευρώ (€15). 

Σημείωση 3. Η ενέργεια διέπεται από τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς 

Όρους του Διοργανωτή. Όπου δεν ορίζεται διαφορετικά, εφαρμόζονται οι Γενικοί Όροι. 

 


